

22 СЕН 1957

## Гастроли Московского театра драмы

В Озерах гастролирует Московский областной театр драмы. 20 сентября в летнем театре Дворца культуры был дан спектакль «Деревья умирают стоя» по пьесе А. Касона (перевод с испанского Н. Трауберг).

Следует сказать, что за последнее время приезжающие в наш город некоторые театры Москвы и области ставили весьма посредственные спектакли, и интерес к ним озерцев ослаб. Очевидно, артисты ошибочно полагали, что в нашем городе живут невзыскательные зрители. На самом деле любители сценического искусства у нас всегда могут отличить содержательные спектакли с хорошей игрой артистов от слабых, порой халтурных постановок. Не случайно на спектакли гастролирующих трупп стало ходить всё меньше озерцев...

Но спектакль областного театра драмы прошел успешно, и надо полагать, что следующая постановка, которая состоится 25 сентября (будет поставлена комедия В. Дыховичного и М. Слободского «Факир на час») привлечет гораздо больше зрителей.

В постановке «Деревья умирают стоя» неплохо справились со своими ролями Ю. Панич (Марта), А. Чеботарев (директор), сеньор Бальбоа (Г. Волгин), В. Щеглов (пастор) и другие. Заслуженный успех имела А. Соколова (бабушка), которой благодарные зрители долго аплодировали.

**Н. Ершов.**